







Сессия Всекитайского собрания народных представителей

ПЕКИН, 28 сентября. (ТАСС). Работа 17-й сессии Всекитайского собрания народных представителей Китайской Народной Республики первого созыва близится к завершению.

Заместителями председателя постоянного комитета избраны: Сун Цин-лин, Линь Бо-цзы, Ли Цан-шэн, Чжан Лян, Ло Жун-хуань, Шэн Цянь-жу, Го Мо-жо, Хуан Шу-пэй, Пэн Чэнь-ли, Ли Вэй-хань, Чэн Ян-гу, далай-лама в Сайфицзи.

Избрание Мао Цзэ-дуна председателем Китайской Народной Республики

ПЕКИН, 27 сентября. (ТАСС). На сегодняшнем заседании Всекитайского собрания народных представителей делегаты единогласно избрали председателем Китайской Народной Республики товарища Мао Цзэ-дуна.

Заместителем председателя избран товарищ Чжоу Энь-ла на пост премьера Государственного совета утверждено собранием.

Воззвание правления Компартии Германии к немецкому народу

БЕРЛИН, 26 сентября. (ТАСС). Как передает агентство АФН, в связи с подготавливаемым правительством Аденауэра процессом против Коммунистической партии Германии правление компартии обратилось к немецкому народу с воззванием.

«Федеральный конституционный суд в Карлсруэ, — говорится в воззвании, — назначил на 23 ноября 1954 года процесс о запрещении Коммунистической партии Германии. Это наступление на демократические права и свободы, на национальные и жизненные интересы населения Западной Германии вызывает беспочвенно.

Девятая сессия Генеральной Ассамблеи ООН

НЬЮ-ЙОРК, 28 сентября. (ТАСС). Вчера на утреннем пленарном заседании Генеральной Ассамблеи ООН возобновилась общая дискуссия. На заседании выступили министр иностранных дел Австралии Кэзи, представитель Ирака Джемали, представитель Филиппин Ромуло и представитель Колумбии Уругуа.

Новая доменная печь в Югославии

БЕЛГРАД, 26 сентября. (ТАСС). По сообщению газеты «Борба», вчера на металлургическом комбинате «Зенице» вступила в строй первая доменная печь, строительство которой было начато в 1949 году.

Предотвратить вооружение Западной Германии

ГААГА, 27 сентября. (ТАСС). Газета «Де ваархед» опубликовала изложение резолюции секретаря ЦК Коммунистической партии Голландии Паула де Гроота, с которой он выступил на многолюдном собрании в Гааге.

Американские связи террористических банд, действующих в Индонезии

ДЖАКАРТА, 28 сентября. (ТАСС). Индонезийская печать сообщает, что США оказывают поддержку вооруженным бандам «Дар-уль-ислам», действующим против интересов Индонезийской республики. Агентство Антара, ссылаясь на захваченные документы, сообщает, что руководителем вооруженных банд «Дар-уль-ислам» Картоусуриро в настоящее время находится в Вашингтоне, а руководство действиями банд на Яве, Суматре и Целебесе осуществляется из Сингапура представителями Картоусуриро.

Стихийное бедствие в Японии

ШАНХАЙ, 28 сентября. (ТАСС). Как передает токйское радио, в ночь на 26 сентября на северных районах Японии произошел сильный тайфун. Во время тайфуна в проливе Цугури перевернулся и затонул крупный японский пассажирский пароход, шедший в Хакодате. Погибло более 1.000 человек. На борту парома находилось 4 коротких поезда и более 1.100 пассажиров. В заливе Хакодате затонули четыре других парома.

Открытие ежегодной конференции лейбористской партии

ЛОНДОН, 27 сентября. (Спец. корр. ТАСС). В театральном зале Гранд холл в Скарборо открылась 53-я ежегодная конференция лейбористской партии.

В работе конференции принимают участие 1.269 делегатов, представляющих 6.395 тысяч коллективных и индивидуальных членов партии. Конференция предстоит обсудить ежегодный доклад исполкома партии; 22 резолюции и поправки к ним; отчет исполкома о поездке делегации лейбористской партии в Китайскую Народную Республику; программные заявления партии по колониальному вопросу; избрать новый состав исполкома партии.

Против перевооружения Западной Германии

ЛОНДОН, 27 сентября. (ТАСС). Генеральный секретарь Компартии Великобритании Гарри Поллит, выступая 26 сентября в Лондоне, сказал: «После высокомерного и наглого хвастовства Аденауэра о том, что он будет требовать на открывающемся 28 сентября в Лондоне совещании девяти держав, ни у кого из делегатов конференции лейбористской партии в Скарборо не может быть никаких оправданий или предложений голосовать за перевооружение Германии. Или резолюция исполкома лейбористской партии, если раскрыть все ее туманные двусмысленности и обманчивые фразы, подразумевает именно перевооружение Германии.

Выступление Эттли на митинге в Скарборо

ЛОНДОН, 27 сентября. (ТАСС). Лидер лейбористской партии Эттли, выступая 26 сентября, накануне открытия ежегодной конференции лейбористской партии, на митинге в Скарборо, подчеркнул необходимость сотрудничества между странами с различными социальными системами, если мы хотим избежать третьей мировой войны.

Выступление Эттли было всецело посвящено его недавней поездке в Советский Союз и КНР, и он ответил в нем на критический текст, что эту поездку не следовало предпринимать. Мы считали необходимым установить связь со странами, общее население которых достигает 800 млн. человек, сказал Эттли.

„Не вооружайте нацистов!“

ЛОНДОН, 27 сентября. (ТАСС). Корреспондент агентства Рейтер передает из Скарборо (Йоркшир), что вчера вечером, когда делегаты лейбористской партии съезжались на конференцию, там состоялась демонстрация, в которой участвовали женщины из народа нет повода для ссоры с нами так же, как и у нас с ними.

Положение в Южном Вьетнаме

БЕРЛИН, 27 сентября. (ТАСС). Гамбургское радио передало сообщение из Сайгона, в котором говорится: Сайгон похож на военный лагерь. Около решения премьер-министра и резиденции его штаба — начальника генерального штаба построены баррикады, сделаны заграждения из мешков с песком и установлены пулеметы. Французские власти явно симпатизируют национальному генеральному штабу, в то время как американцы поддерживают премьер-министра.

Окончание XI Международной шахматной олимпиады в Амстердаме

АМСТЕРДАМ, 27 сентября. (Спец. корр. ТАСС). 25 сентября поздно вечером состоялось доигрывание неоконченных партий. В итоге места в турнирной таблице распределились следующим образом: Первое место заняла команда СССР — 34 очка. На втором месте Аргентина — 27 очков, на третьем — Югославия — 26,5 очка. Далее следуют: Чехословакия — 24,5 очка, Западная Германия — 23,5, Венгрия — 23, Израиль — 22, Голландия — 21, Англия — 17, Болгария — 17 (в турнирной таблице Англия стоит выше, так как она выиграла матч у Болгарии), Швеция — 15, Исландия — 13,5.

Зарубежная печать о победе советских шахматистов

ПРАГА. Оценивая результаты XI Международной шахматной олимпиады, международный мастер Опоченский пишет в газете «Руде право»: Советские шахматные организации выставили на этот раз команду в самом сильном составе во главе с чемпионом мира Михаилом Ботвинником. Ядро советской команды составила первая четверка — Ботвинник, Смыслов, Бронштейн, Керес, которые в Амстердаме показали абсолютное превосходство и добились необычайных результатов. Ни один из шахматистов, входивших в эту четверку, не проиграл ни одной партии.

Съезд Союза немцев, борющихся за единство, мир и свободу

БЕРЛИН, 27 сентября. (ТАСС). Как сообщает агентство АФН, несмотря на запрещение боннских властей, 2-й съезд Союза немцев, борющихся за единство, мир и свободу, состоялся в Западной Германии. Участники съезда, в том числе гости из Бельгии, Голландии, Австрии и Германской Демократической Республики, указывают в сообщении, собравшись на пароходе, чтобы во время поездки по Рейну — на участке между Кельном и Бонном — обсудить вопросы, включенные в повестку дня съезда.

Представитель бельгийского движения за мир Бонн Аллар заявил, что и сторонники мира Бельгия делают все, чтобы поддержать немецких патриотов в их борьбе против войны и милитаризма. На съезде выступили также представители Голландии, Австрии и Германской Демократической Республики.

Против кабального соглашения об иранской нефти

ТЕГЕРАН, 28 сентября. (ТАСС). Газета «Этхеда мелль» пишет, что «несколько дней тому назад в мелджис и сенат было направлено письмо за подписью видных представителей духовенства, государственных деятелей, университетской профессуры, членов бывшей парламентской фракции «национальное движение» и представителей некоторых партий с выражением протеста против соглашения по вопросу о нефти».

Газета подчеркивает, что после утверждения мелджисом и сенатом нового соглашения о нефти, американское правительство приложил все усилия к тому, чтобы втянуть Иран в лагерь западных держав и средневосточный военно-политический союз. Однако предполагается, что эта цель не будет достигнута так легко.

Сегодня в кинотеатрах: Кинотеатр «РОДИНА», Кинотеатр «ОКТИБРЬ», Кинотеатр «ПОБЕДА», Кинотеатр «СТАРОГАЗ», Кинотеатр «ВЕЩАК», Кинотеатр «АЛТАЙ», Кинотеатр «ВЕРДИ».

Четвертый государственный заем восстановления и развития народного хозяйства СССР. СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА. I-го тиража погашения, состоявшегося 20 сентября 1954 года в г. Астрахани. Оплата нарицательной стоимости погашенных в этом тираже облигаций займа начинается с 1 октября 1954 г. В тираж погашения вышли облигации всего 50 номеров (с № 01 по № 50) в следующих сериях каждого разряда займа:

Продолжается подписка на 1954 год на ежемесячный научно-производственный журнал „Машинно-тракторная станция“. Журнал предназначен для руководящих и инженерно-технических работников, агрономов машинно-тракторных и специализированных станций, бригадиров тракторных бригад, преподавателей школ механизации, а также для специалистов сельскохозяйственных органов. Подписка принимается в городских и районных отделах «Союзпечати», в конторах, отделениях и агентствах связи, а также почтовыми ящиками.